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Hitben való megújulás és elmélyülés (2024/25) 

 

Az idei tanév hitéleti vonatkozásban is különleges mérföldkő volt intézményünk életében. A 

közösségi életünk új lendületet vett, a valódi lelki megújulás útjára lépett.  

Ebben a tanévben először rendeztük meg iskolánkban a Hálaadó ünnepet, amely bensőséges 

légkörével méltán gazdagította az év eseményeit. A diákok, pedagógusok és szülők közösen élhették 

meg a hálaadás örömét, Isten gondviselésének felismerését.  

Az istentiszteleti alkalmak továbbra is fontos szerepet töltenek be közösségünk életében, de az idei év 

fordulópontját a gyülekezetváltás jelentette.  

Az eddigieknél is tartalmasabb és hatékonyabb együttműködés reményében a B18 gyülekezethez 

csatlakoztunk, amely az iskola közvetlen közelében működik. A gyülekezettel való együttműködés több 

szinten is kibontakozott. A diákokat rendszeresen az ifiklubba irányítjuk, ahol kortársaikkal együtt, 

biztonságos és lelki szempontból is megerősítő, elfogadó közegben kapcsolódhatnak Istenhez és 

egymáshoz.  

Az ifiklub rendszeres látogatottsága növekedett, és külön öröm számunkra, hogy két alkalommal is 

vendégül láthattuk a gyülekezetbe érkező külföldi fiatalokat, akik tanúságtételeikkel és jelenlétükkel 

inspiráló hatást gyakoroltak tanulóinkra. 

A mindennapokban a bibliaismeret tanórák minden évfolyamon stabil lelki alapot jelentenek. Az 

órákon korszerű digitális és vizuális eszközöket is alkalmazunk, valamint történetmesélésen, énekeken 

keresztül tesszük élményszerűvé a tanítást. A bibliai értékrend szerint törekszünk nevelni tanulóinkat, 

a személyes felelősségvállalás, a szeretet és a közösség iránti elkötelezettség erősítése mentén.  

A tantestület nyitottsága és személyes példamutatása is hozzájárult ahhoz, hogy a diákok aktívabban 

bekapcsolódjanak a hitéleti programokba.  

Kiemelkedő eseményeink közé tartozik továbbá az Angol-Biblia tábor előkészítése is, amely a 

fenntartó támogatásával valósulhat meg. A tábor lehetőséget ad arra, hogy a nyelvi készségek 

fejlesztése mellett a tanulók mélyebb hitbeli élményekkel is gazdagodjanak.  

Hálásak vagyunk a sok áldásért, a megújult közösségi kapcsolatokért és a lelki épülés lehetőségéért. 

Hiszünk abban, hogy a megkezdett úton továbbhaladva Isten vezetésével egyre élőbbé és 

gyümölcsözőbbé válik iskolánk lelki élete. 
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